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Texte de la question

M. Rudy Salles attire l'attention de Mme la ministre des affaires sociales et de la santé sur l'association Élus
locaux contre le sida (ELCS). Cette association, qui a plus de 20 ans d'existence, a pour objectif premier
l'information et la mobilisation des élus locaux dans la lutte contre le VIH/sida. Unique dans le paysage associatif
français, l'association ELCS ne reçoit qu'un appui limité de la direction générale de la santé, à la hauteur de 15
000 euros par an. Pourtant, les élus locaux, notamment des villes, ont un rôle majeur à jouer en matière de lutte
contre le VIH/sida. À titre d'exemple, la déclaration de Paris du 1er décembre 2014 vise à engager les villes du
monde entier comme actrices de la transformation sociale et de la lutte contre le VIH/sida, et qui réunit à ce jour
200 villes. Il souhaiterait donc savoir si le financement de l'association ELCS va être au minimum maintenu, et si
la perspective internationale de montée en puissance du rôle des villes ne va pas conduire la direction générale
de la santé à augmenter le montant de la subvention annuelle accordée à l'association ELCS.

Texte de la réponse

La lutte contre le VIH/Sida demeure au cœur des préoccupations du ministère des affaires sociales et de la
santé. Concernant l'association Elus locaux contre le sida, une subvention lui a été attribuée par le ministère au
titre de l'année 2015 d'un montant de 15 000 euros. Elle s'inscrit dans le cadre d'actions de prévention et
d'information des élus, des professionnels de santé et d'associations de patients dans le domaine du VIH, des
hépatites, de la réduction des risques et contre les discriminations. Malgré un contexte budgétaire extrêmement
contraint, le soutien financier apporté à cette association au titre de l'année 2016 devrait être proche de celui
dont elle a bénéficié en 2015.

Données clés

Auteur : M. Rudy Salles
Circonscription : Alpes-Maritimes (3e circonscription) - Union des démocrates et indépendants
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 94800
Rubrique : Santé
Ministère interrogé : Affaires sociales et santé
Ministère attributaire : Affaires sociales et santé

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 25895 avril 2016
Réponse publiée au JO le : , page 445224 mai 2016

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/14/questions/QANR5L14QE94800
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA2667
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_201614.pdf
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_201621.pdf

